



南京玄武区婚姻登记处,长队排成了“U”字形 现代快报记者 赵杰 摄

为了“红本本”，他们零点就来排队 昨天，结婚登记堪比春运买票

情人节牵手元宵节，江苏25685对新人领证，结婚登记迎来马年首个高峰

昨天是西方情人节，2014年2月14日谐音“爱你一世，你爱一世”，又恰逢元宵节。“两节相逢”19年前出现过一次。众多新人选择这一天登记结婚。来自江苏省民政厅数据显示，截至昨天下午5点，全省共有25685对新人领证结婚，迎来马年首个结婚登记高峰。不过，还是没超过2013年1月4日的44084对，少了18399对。

在南京，现代快报记者采访了解到，很多小夫妻夜里就守在婚姻登记处门口，等着领“红本本”，截至记者发稿时，南京各婚姻登记处共受理结婚登记3391对，是平时单日结婚量的10倍。去年1月4日南京有5702对新人结婚。 现代快报记者 项风华 刘伟娟



昨天，一对对情侣守在婚姻登记处门口，等着领“红本本” 现代快报记者 赵杰 摄

零点排队，堪比春运买票

昨天上午8点，现代快报记者赶到南京玄武区婚姻登记处，院子里的长队已排成了“U”字形，工作人员提前准备了凳子，方便小情侣们坐着等。与此同时，工作人员也为小情侣们设置了一条不走回头路的登记路线。“三楼填表，二楼拍照，一楼办证。从侧门进，后门出。”工作人员介绍称，这是他们的应急预案，这样一点都不耽误时间。

门口的保安师傅告诉现代快报记者，凌晨就有小情侣来排队了。“最早的一对是零点左右到的。”到早晨6点，门口已经来了四五十对小情侣。

长队中，不少小情侣都是一个排队，一个去买早饭。俞小姐和许先生同吃着一碗鸭血粉丝汤，非常甜蜜。许先生说，他是做好了要“战斗一天”的准备的。

上午10点多，现代快报记者

又赶到鼓楼区婚姻登记处，这里需要排队领号，长队已经排出了大厅，且绕着大楼转了近半圈。80后赵小姐说，她早上不到8点就到了，排了近两个小时，前面还有四五十对。“现在，春运买票都不要排队了，没想到结婚登记队伍这么长。还好我请了一天假，等多久，都要今天领到证。”

丈母娘给洋女婿发红包

江苏省涉外婚姻登记处，当天也办理了20多对“洋婚”，基本上都是江苏姑娘与洋小伙，现代快报记者看到，洋女婿主要来自新加坡、美国、加拿大、日本等国家。上午10点多，镇江女孩成莹和美国小伙希斯正在排队等候办理结婚登记。“我们是在日本留学时认识的，他比我大1岁。”1989年出生的成莹笑着说，“今年他是在我家过春节的，而我是到大年初二才回家。除夕夜，我妈给了他一个压岁红包，把他吓了一跳，他

还打电话问我‘能不能拿’。哈哈，笑死我了。”

为何挑这天来领证？成莹说，这个日子太棒了，两个节日赶到一起去了，而且还有“爱你一世”的意思。

结婚证是最好的礼物

现代快报记者从南京各婚姻登记处了解到，带着鲜花、巧克力登记结婚的小情侣不在少数。金小姐手里捧着一束玫瑰花，手里还提着巧克力。“是她喜欢的粉玫瑰，一共9朵，寓意天长地久。”一旁的张先生解释称，虽然送花没新意，但他要让金小姐看到自己的心意。

大多数情侣表示，结婚证是最好的情人节礼物。在玄武区婚姻登记处，俞小姐和许先生一边吃着早饭，一边排着队。因为知道今天是个好日子，排队领证的人不少，他俩干脆都请了一天假，耐心等候。

浪漫过节

小伙开着奔驰拦公交 向司机女友献花表爱意

昨天上午，南京浦口区柳洲路公交站台，一个小伙子怀抱一束“蓝色妖姬”玫瑰花，不时地看表。他在等一辆151路公交车，但连过了几班，他都没上。又一辆151路进站时，小伙笑了，抱着花迎了过去。原来，他等的人到了——他的女友，这班公交车的驾驶员，26岁的王叶巧。

看到男友小殷捧着花站在车门口，痴情地看着他，王叶巧的嘴巴惊讶成了O字形。小殷今年也26岁，特意请假，开着奔驰车来到柳洲路公交站，等候女友到站，然后亲自送上玫瑰以表心意。

在151路公交车队，昨天，上



王叶巧收到了男友送的玫瑰花 通讯员供图

演了一个浪漫温馨的爱情故事。151路车队共有6对公交司机夫妻，几天前，车队就策划在情人节这天给他们送上意外的惊喜。车队购买鲜花等礼物，交给老公们再送给妻子们。 通讯员 孙洪

现代快报记者 刘伟娟

“男友患白血病 女友不离不弃”后续 情人节他们领了结婚证

快报讯(记者 刘清香)昨天是情人节，徐州小伙戴广才和山东女孩邹文君在这一天领了结婚证。另一个喜讯是，戴广才和哥哥的骨髓配型成功，身体允许的话可以移植了。

在两个多月前，戴广才被查出患上白血病。怀孕的女友邹文君不离不弃，对男友提出结婚。一个月前，现代快报报道了他俩在病房里举行的特殊婚礼，曾感动很多人。

宝庆银楼 马上有爱



昨天下午2点14分，报名参与宝庆银楼“马上有爱”活动的第214对情侣，获得了宝庆银楼赠予的“挚爱”对戒和现场骑马示爱的机会。

浪漫求婚

抽奖“抽”出求婚仪式



“侯婷婷，请嫁给我吧！”在悠扬的音乐中，英俊帅气的男生王琪单膝跪地向女友求婚。2月14日是情人节，在徐州水族馆内，一对情侣举行了一场浪漫的求婚仪式。当天，也是两人相恋一周年的纪念日。

昨日下午2时30分，侯婷婷在水族馆观看海狮表演时，“抽”到了唯一的大奖。这时，王琪早在朋友的掩护下，提前来到布置一新的科普影院。

通讯员 王瑜珩 李松 现代快报记者 刘清香

鲜花条幅赢得美人归



“你不爱我，我且爱你；你若爱我，我更爱你。我想牵你的手，你愿意嫁给我吗？”2月13日晚上，南京中山北路一家大酒店门口铺满红色条幅，上面写着充满浓情蜜意的文字。一名高大帅气的小伙子手捧大把鲜花，向一名姑娘求婚。姑娘被眼前的场面感动得热泪盈眶，当即答应了。原来，小伙在淮安工作，趁情人节前夕特地赶来，向南京女友求婚。

现代快报记者 孙申